LEVEL 2
I. OKRUH: DELITELNOST — TEZSI ULOHY

ULOHA 1.1  Najdi a zapi§ co nejvétsi ¢islo x mensi nez 100, aby platilo:
a) D(x, 100) =5
b) D(x, 100) =1
c) D(x, 100) =4

ULOHA 1.2  T¥i hadanky.

Anic¢ina hadanka: ,,Myslim si dvé rtiznd piirozend Cisla. Ob¢ jsou vétsi nez 50 a mensi nez 100.
Jejich nejvétsi spolecny délitel je 20. Uz vis, ktera Cisla to jsou?*

Michalova hadanka: ,,Ur¢i§ zpaméti a bez pocitani a rozkladani, ¢emu je roven D(111111, 3)?*

Pepova hadanka: ,,Cemu je roven nejmensi spoleény délitel ¢isel 834 951 a 998 3457

ULOHA 1.3  Pét princii.

Byl jednou jeden kral a ten mél pét synt. Kdyz dospéli, rozhodli se vSichni odejit do svéta. Pfi louceni
slibil Adam smutnému otci: ,,V tento den t€¢ vzdy po péti mésicich pfijdu navstivit.* ,J& pfijdu
vzdycky piesné za Ctyii mésice,” fekl Bretislav. ,,Ja se budu vracet po kazdych tfech mésicich,” pfidal
se Cyril. ,Mé& muze$ ¢ekat vzdy za dva mésice,” fekl David. ,,A ja t& budu navstévovat v tento den
kazdy mésic,” chtél otce potésit Emil. ,,To vas pohromadé uz nikdy neuvidim,* fekl smutné kral.
Opravdu se synové s kralem jiz nikdy nesetkaji? Za jak dlouho by mél kral chystat oslavu navratu

vSech svych syna?

ULOHA 1.4  Vymysli svou slovni ilohu na délitelnost.

Uloha at je kreativni se zdravou davkou fantazie. Miize§ vyuzit i téma Velikonoc.

II. OKRUH: OSOVA SOUMERNOST

ULOHA 2.1

+ Nakresli velikono¢ni ptani (2D) NEBO vyrob velikono¢ni ozdobu (3D).

+ Tvij vytvor musi mit alesponi jednu osu soumérnosti, tedy musi byt osové soumérny.
+ Muzes vyuzit i vytvory, které mas vyrobené pro jiné predméty.
*

Svoji praci vyfot’ a obrazek vloz do Zpétné vazby DDU v Teams k danému ukolu.




